Проведение круглого стола «Проблемы организации и реализации совместных образовательных программ» в рамках V Всероссийской конференции и XV Школы-семинара «Интеграция университетов России в мировое образовательное и научное пространство»
В рамках V Всероссийской конференции «Интеграция университетов России в мировое образовательное и научное пространство с учетом региональных особенностей» (Анапа, 21-23 сентября 2007г.) и XV Всероссийская школы-семинара «Интеграция университетов России в мировое образовательное и научное пространство с учетом региональных особенностей» (Новороссийск, 24-29 сентября 2007г.) Московским государственным университетом имени М.В.Ломоносова был проведен круглый стол «Проблемы организации и реализации совместных образовательных программ» (модератор – доцент философского факультета МГУ имени М.В.Ломоносова А.Л.Демчук).

Работу круглого стола открыл Проректор-начальник Управления международного сотрудничества МГУ имени М.В. Ломоносова Н.В.Сёмин.
В программу круглого стола были включены выступления преподавателей и сотрудников МГУ имени М.В.Ломоносова: 

Опыт проектирования и реализации инновационных образовательных программ МГУ имени М.В.Ломоносова (Е.В.Караваева– заместитель проректора МГУ имени М.В.Ломоносова);

Международная академическая мобильность: состояние, перспективы развития (Н.И.Зверев– директор Центра международного образования МГУ имени М.В.Ломоносова);

Проблемы участия российских университетов в совместных международных образовательных программах (А.Л.Демчук – доцент философского факультета МГУ имени М.В.Ломоносова);
Некоторые проблемы организации внешней и внутренней академической мобильности (А.В.Лукшин – заместитель декана факультета вычислительной математики и кибернетики МГУ имени М.В.Ломоносова);
Вопросы признания документов об образовании при трансграничных образовательных траекториях (М.Н.Жинтникова– начальник отдела ЦМО МГУ имени М.В.Ломоносова).
В дискуссии принял участие заместитель проректора МГУ имени М.В.Ломоносова А.В.Киташов.
В ходе работы участники круглого стола провели обсуждение подготовленных в МГУ имени М.В.Ломоносова проектов нормативных документов, обеспечивающих индивидуальную академическую мобильность студентов, аспирантов, преподавателей и сотрудников, а также организацию и реализацию совместных образовательных программ: 
1. Положение об индивидуальной академической мобильности студентов, аспирантов, преподавателей и сотрудников в Московском государственном университете  имени М.В. Ломоносова;
2. Положение о порядке организации и реализации в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова совместных образовательных программ; 
3. Порядок признания периодов обучения и перезачета дисциплин, пройденных в зарубежных образовательных учреждениях, в Московском государственном университете  имени М.В. Ломоносова.

В работе круглого стола принятии участие свыше 50 представителей 25 российских вузов и 5-ти региональных Центров академической мобильности. 
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